



田径世界杯： 谢震业夺冠

7月14日，在英国伦敦进行的田径世界杯男子200米决赛中，中国选手谢震业以20秒25的成绩获得冠军。这是中国选手在世界杯该项目比赛中获得的第一个冠军。
新华社发

卡塔尔准备好了吗

新华社莫斯科7月14日电（新华社记者 王浩宇 苏斌）随着俄罗斯世界杯进入尾声，越来越多的目光将会聚集在4年后的卡塔尔世界杯上。2022年的冬季，卡塔尔准备好献上一道“足球盛宴”了吗？

在日前举行的俄罗斯世界杯总结发布会上，国际足联（FIFA）主席因凡蒂诺确认卡塔尔世界杯将在2022年11月21日到12月18日举办。对于世界足坛来说，这将是一次全新的世界杯体验和尝试，比如届时一些国家的联赛将要重新调整赛程，而卡塔尔本身也将在承办和组织上面对更多考验。

“筹备工作永远是具有挑战性的。从地理上讲，我们是一个小国家，但这也是我们的一种优势。”卡塔尔世界杯组委会秘书长哈桑·萨瓦迪在莫斯科举行的一次2022年世界杯推介活动上接受新华社记者采访时说：“球场之间的距离将不再遥远，球迷不用旅途劳累，一天可以看多场比赛，球队可以把更多精力用在踢好比赛上。我们面临的挑战和其他那些举办过世界杯的国家一样，我们有信心组织一届精彩的世界杯。”

卡塔尔世界杯组委会此番有180多人的代表团来到俄罗斯，与国际足联以及当地组委会展开合作，并观摩俄罗斯世界杯的运行情况。萨瓦迪表示：“俄罗斯世界杯是无与伦比的，有很多我们能借鉴的经验，比如‘Fan ID’（球迷身份证）以及一些安保经验，这届比赛给我们树立了一个很高的标准，促使我们更加努力地准备。”

据卡塔尔世界杯组委会相关部门发言人哈立德·阿尔纳马介绍，卡塔尔的规划是世界杯在8座球场内举行，其中位于卡塔尔首都多哈西部的哈里发体育场去年5月19日完成重建，今年晚些时候还会有2座球场

竣工，预计到2020年8座球场将全部建成。8座球场之一的拉斯阿布阿布德体育场，将由中国国际海运集装箱（集团）股份有限公司旗下集装箱扬州基地参与建造，该体育场将使用集装箱模块化理念建设，是可拆卸、可移动、可重复利用的“绿色球场”。

“我们将世界杯视为一项国家工程，也要利用好世界杯的契机促进国家发展，因此我们加强基础设施建设，推广相关旅游活动以及其他很多方面。重要的是2022年（世界杯）能给我们带来什么，卡塔尔成功举办过很多项体育赛事，但现在面临的挑战是卡塔尔人如何能从举办2022年世界杯中获益。因此在体育场建设过程中，我们会听取当地社区的反馈意见和要求，让当地社区参与到世界杯的规划中，从而确保在2022年世界杯结束后留下永久的遗产。”阿尔纳马说。

卡塔尔方面相信能给足球的未来发展留下宝贵的遗产之一，就是“球场冷却技术”。“球场冷却技术从2006年开始研究和试用，现在已经是我们的第三代空调系统了，在制冷和调节温度上更高效，而且耗能少，你会看到它的成功。”萨瓦迪说。

如何吸引球迷，是举办世界杯的一个重要课题，俄罗斯世界杯有不少中国球迷到现场看球，这也给卡塔尔方面留下了深刻印象。阿尔纳马说：“我们对于2022年卡塔尔世界杯预期的观众数量有着清楚的认知，也知道这是亚洲第二次举办世界杯足球赛，因此对于来自亚洲其他国家和地区的球迷会有政策上的倾斜。即便中国队未能晋级本届世界杯决赛圈，中国球迷购买球票的数量也排名前列，我们已经对中国赴卡塔尔旅游的游客实行落地签政策，也会推进其他相关政策的实施，便于世界其他国家和地区，尤其是中国的游客来到卡塔尔。”

《大头儿子和小头爸爸》新电影火热上映



动画电影《新大头儿子和小头爸爸3：俄罗斯奇遇记》已于近日全国上映，收获不俗口碑。据购票平台数据显示，该电影不仅首日票房突破2000万，首周末票房更达7000余万，是前作的1.25倍。

《大头儿子和小头爸爸》可谓是家喻户晓的国产动画品牌，23年间一直是孩子们放学后必看的“爆款”动画片。经过两年的筹备，该系列

电影此次回归，一上映就收获了来自各方支持的声音，有的观众被大头强力“圈粉”，表示了对国产动画未来的期待：“视觉效果很美，就像走进了童话世界，支持国产动漫电影！”还有不少年轻观众们也表示：“看完电影，发现国产动画电影前进了一大步，不管是剧情内容还是画面制作上，都让人惊艳。”
(据《南宁晚报》)